

Найлюбленіший турнір серед юних футболістів

Більше десяти років на Ізяславщині з ініціативи Міжнародної благодійної організації «Фонд імені Георгія Кірпи» проводиться турнір пам'яті нашого вида-

багато подарунків...

Цьогоріч у футболних змаганнях взяли участь юні футболісти з Ізяслава, Дунаєвця, Староко-

здобули футболісти зі Стрия, а у фінальній битві виявилися сильнішими юні спортсмени з Коростеня, які перемогли команду Ново-

ло Борисюк, заступник голови райдержадміністрації Володимир Левченко та начальник відділу освіти, молоді та спорту Валентина Пилипчук. Вони привітали усіх учасників змагань з наступаючими новорічними святами та вручили грамоти і кубки переможцям. Також подарунки та грамоти отримали гравці, які були визнані кращими у номінаціях «Кращий воротар», «Наймоладший учасник», «Кращий нападаючий», «Кращий захисник». А всі, без виключення, футболісти отримали подарунковий набір від благодійної організації.

Керівники району подякували Міжнародній благодійній організації ім. Георгія Кірпи за постійну організацію даного турніру на теренах Ізяславщини і вручили Анастолію Палюху спільну грамоту районної ради та райдержадміністрації за вагомий внесок у розвиток фізичної культури та спорту. Такою ж грамотою, тільки вже відділу освіти, молоді та спорту, благодійника нагородила й начальник відділу Валентина Пилипчук. Крім того, Валентина Віталіївна за постійну організацію даних змагань вручила відзнаку й тренеру ДЮСШ, Заслуженому тренеру України Миколі Бойчуку.

В. Сложинський



ного земляка, колишнього міністра транспорту, Героя України Георгія Кірпи. І цього року Ізяславська дитячо-юнацька спортивна школа 22-23 грудня відкрила свої двері, щоб запросити до участі численні команди та провести ці змагання. За словами самих дітей, це один із улюблених їхніх турнірів, адже тут дуже

Хмельницької області, із міста Стрий Львівської області, Ново-волинська Волинської області та Коростеня Житомирської області. Впродовж двох днів серед юнаків 2005-2006 р.н. точили справжня чоловіча боротьба. Але переможницею виявилась лише одна команда. Загалом, за підсумками змагань, третє місце

Найбільш очікуваною подією в заключний день змагань для усіх дітей, безперечно, було нагородження переможців та учасників. Щоб відзначити кращі команди та кращих футболістів до спорткомплексу ДЮСШ завітали голова благодійного фонду ім. Георгія Кірпи Анастолія Палюх, заступник голови районної ради Михай-

У Плужному відбувся чемпіонат області з важкої атлетики

Вперше на території нашого району у спортивному комплексі «Епіцентр», що нещодавно відкрився у с. Плужне, відбувся відкритий чемпіонат Хмельницької області з важкої атлетики серед юнаків та дівчат, віком до 15 років.

У даному турнірі приймали участь діти різних вікових груп та вагових категорій з Шепетівського, Теофіпольського, Полонського, Хмельницького, Кам'янець-Подільського, Городоцького та Волочеського районів. Головними суддями даних змагань були Заслужений тренер України та колишнього СРСР, один з найкращих тренерів з важкої атлетики Михайло Мацьоха та майстер спорту з важкої атлетики Вадим Рудяк.

Впродовж цілого дня у Плужному тривали спортивні змагання, в яких брали участь як вже відомі важкоатлети, призери та

учасники всеукраїнських турнірів, так і ті діти, для яких ці змагання стали першими. Але усі вони де-

кілограмів, брали вагу штанги значно більшу власної.

За результатами тривалих зма-

нагороджені медалями та дипломами, а їхні тренери-наставники отримали кубки. Крім того, напередодні новорічних свят організатори турніру, народні депутати Олександр Гергега та Андрій Шинькович, передали для дітей й солодкі новорічні подарунки.

Слід зазначити, що перед початком змагань відбулося освячення даної споруди, яку провели священнослужителі з Києва. І, зі слів сільського голови Віктора Максимчука, саме після освячення та проведення чемпіонату області, спортивний комплекс широко відкрив двері для своїх відвідувачів, особливо для дітей. Проводитимуться тут, як і було обіцяно раніше, уроки з фізичного виховання для дітей, що навчаються у місцевій школі.

Вл. інф.



монстрували неабияку жагу до перемоги. Глядачів дивували такі речі, коли діти, особливо дівчатка, маючи вагу у тридцять-сорок

гавками, пічню і щедрим українським столом, різноманіття страв якою приємно вразило кожного, хто завітав на свято. Тут були смачні вареники, солодкі пампушки, оладки, налисники. Господина розповіла молоді про народні витоки свята, познайомила з традиційними гаданнями наших бабусь та запросила дівчат до ворожіння. Дівчата мірялися чобітками до порогу, рахували зернятка, занесли полінець дров і вираховували собі нареченого, частували песика Топика млинцями на швидке весілля.

Потім настала черга хлопців, які розповідали смішні небилиці, веселили дівчат та кусали Калиту - символ сонця, здоров'я - на щасливе майбутнє. Лунали українські народні пісні «Розпрягайте, хлопці, коней», «Ішов козак патайком», «Несе Галя воду», «Була мене мати...», «Ой у вишневому саду» та інші.

Молодь отримала багато задоволення від святкового дійства, бо народні звичаї завжди заворожують своєю щирістю, наївністю та вірою. З гарним та веселим настроєм учасники та глядачі свята поверталися додому.

Дякую за позитивні емоції, які всі отримали від свята та за залучення молоді до святкування традицій свого народу.

О. Моцглов, вчитель Клубівської ЗОШ І-ІІІ ст.

Миколай завітав до школи

Всі знають, що святий Миколай ходить від хати до хати і роздає чемним діткам подарунки.

У понеділок, 19 грудня, він прийшов і до нас у школу. Діти початкових класів радо зустріли святого Миколая піснями, віршами і веселими розвагами. Злі чортенятка підбивали малят на погані справи, та янголята допомагали їх прогнати. Миколай побажав усім бути чемними, милосердними і нести любов у своїх серцях. Дітворя пообіцяла бути добрими, слухати маму й тата, допомагати вчителям, маленьких не ображати і святого Миколая не забувати.

Закінчилося це святкове дійство найбільш приємним для дітей моментом. Миколай дістав з своєї торби і роздав усім солодкі гостинці, а ще попросив не сумувати, бо через рік знову завітає на велике світле свято.

З Миколаєм вас, малюта!

Вчителі початкових класів Ізяславської ЗОШ І-ІІ ступенів №2, ім. В. Кобернюка

Турбота про ветеранів війни - обов'язок кожного

Минулої середи відбулося засідання районної ветеранської організації, участь у якому взяли голова районної ради Михайло Борисюк, керівники соціальних служб та установ району, які співпрацюють з цією категорією населення, голови окремих громадських організацій, члени ветеранської організації. Розпочав засідання голова ветеранської організації Василь Стецюк з розгляду питання про роботу соціально-побутової комісії районної ради ветеранів по організації оздоровлення ветеранів в лікувальних закладах та шпиталях УВВ війни. Присутніми було порушено низку питань, що стосувалися соціального захисту ветеранів усіх без винятку категорій, зокрема, надання окремих пільг, покращення медичного та пенсійного забезпечення, оздоровлення. Так, зокрема, про забезпечення путівками ветеранів на оздоровлення розповів завідувач районною поліклінікою Олексій Бритковський. Виступила перед присутніми представник Білогірського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Ніна Музичишина. У своєму виступі вона звернула увагу присутніх щодо нарахування пенсії згідно законодавства, а також зазначила, що ветерани, учасники бойових дій, діти війни і прирівнені до них особи мають право звернутися за допомогою та роз'ясненням у будь-який зручний для них час. Учасники засідання взяли активну участь в обговоренні даного питання та висловили ряд конструктивних пропозицій щодо покращення санаторно-курортного лікування, а саме необхідності активізувати роботу соціально-побутової комісії району по оздоровленню ветеранів в обласному шпиталі, залучити до розповсюдження путівок та виявлення бажаних на оздоровлення працівників ФАПів, працівників соціальних служб, лікарів дільничних лікарень, сільських голів.

Далі ветеранський актив розглянув заяву Василя Миколайовича Стецюка, в якій він просив звільнити його від обов'язків голови ветеранської організації району, у зв'язку із відсутністю взаєморозуміння та підтримки з боку окремих керівників району, що призводить до неможливості виконання статутних вимог. Це питання викликало неабияку дискусію. Члени ветеранської організації висловили свою думку, що з перших днів роботи Василь Миколайович, а працює на даній посаді півроку, поставив перед собою завдання налагодити системну опіку над ветеранами, забезпечити їх достойний соціальний захист і підтримку з боку керівництва району. Також на першому плані завжди була організаційна робота з пошуку додаткових можливостей для поліпшення життєзабезпечення ветеранів. Учасники засідання висловили одностайність щодо реалізації питань посилення соціального захисту та медичного обслуговування ветеранів війни та збереження традицій шанобливого ставлення до них. Михайло Борисюк запропонував ветеранському активу в подальшому робити ще більш конкретні кроки для забезпечення гідного життя ветеранів війни і частіше зустрічатися з представниками обох гілок влади, щоб вся робота ветеранської організації спрямовувалась на соцзахист ветеранів. У відповідь на це Василь Стецюк зазначив, що програма ветеранської організації, яка подається на розгляд сесії районної ради, не фінансується належним чином, а також заключена угода про співпрацю з районною радою та райдержадміністрацією не виконується. Обговоривши та заслухавши усі зауваження, присутні вирішили розгляд заяви голови ради ветеранів перенести на наступне засідання.

О. Драйна

Чи все можуть депутати?

Поставте ви подумки перед собою таке запитання і відразу самі собі відповісте: звичайно, ці всемогутні люди можуть усе – які захочуть закони, такі й прийматимуть, аби наша держава і ми, її громадяни, працювали і процвітали, купаючись у багатстві.

Думаючи так, ви, м'яко кажучи, не є зовсім правими. Так, депутати усіх рівнів, і в першу чергу, Верховної Ради, мають повноваження приймати закони для всебічного розвитку держави, яку представляють. Та примусити народ виконувати ці закони в демократичному суспільстві не мають повноважень, бо в такому суспільстві головним є народ, який обирає депутатів і якому вони, депутати, зобов'язані служити.

Для прикладу візьмемо проблему корупції, що дуже довго не може у нас успішно вирішитись. А чому? Депутати, здавалось би, затвердили відповідні закони, що є найголовнішим кроком у боротьбі з цим ганебним явищем. Тим часом ці правильні закони виконуються в повній мірі, і корупція продовжує процвітати, насамперед у формі хабарництва. Чому? Тому, що перемогти хабарництво не готовий народ. Так-так, той самий народ, який ремствує на те, що депутати не борються з корупцією. А як бореться з цим ганебним явищем кожен із нас, хто є достойним представником народу. Бореться, та не в повну міру. Насамперед тому, що, прагнучи «задобрити» того чи іншого хабарника, дає йому хабар, аби скоріше чи успішніше вирішити якусь свою, дуже важливу справу.

А якби ніхто й ніколи не пропонував і не давав вимогу того чи іншого вимагаючого гроші, як подарунок за «послугу», чи були б у нас хабарники? Звичайно, що не було б, бо де б вони взяли?

Ви ж тим часом, мріючи вирішити те чи інше законне питання, не давайте ніколи хабара. І все. Тоді з помічника хабарника ви одразу стаєте патріотом своєї країни, сприяючи своїм вчинком її подальшому рухові вперед і процвітанню. Але тоді хабарник не вирішить вашої проблеми... Не переживайте, вирішить хтось інший – чесніший і порядніший. А ні, то проігноруйте своє бажання зробити якусь справу швидко і нечесно. Зате тоді ваша совість буде чистою і з часом ви і держава, в якій живете, стане справедливою.

Якщо ми не зрозуміємо цієї простої істини і не почнемо боротьбу з корупцією з себе, то справа з хабарництвом не зрушить з мертвої точки, і ми змушені будемо жити в корумпованій країні. Хоча, зрештою, змушені будемо перемогти хабарництво, насамперед, обираючи до рад чесних депутатів.

А депутати... Справа честі кожного з них – боротися з корупцією і особистим прикладом демонструвати це. Тим часом, як не дивно, депутати Верховної Ради задекларували свої доходи за рік, що минає, у сумі 7,5 мільярда гривень, тоді, як судді – лише в 1 мільярд гривень. Де ці люди взяли такі величезні суми грошей? – запитання риторичне, проте вимагає кожного з нас задуматись, наскільки чесно живуть наші судді та депутати.

А депутати можуть далеко не все, бо доля держави – в наших руках, руках народу, який в цій державі живе. Майте на увазі: народу, а не людей, населення і т.д. Український народ уже не раз показав, що він може багато для своєї держави зробити.

Галина Гурська

Завітали до дітей з подарунками

В Україні здавна шанують Миколая Чудотворця – захисника, наставника і покровителя дітей. Він дарує віру у здійснення найзаповітніших мрій, вселяє у дитячі душі світлі почуття.

День Святого Миколая в Ізяславському районі пройшов під яскравим і добрим знаком уваги до дитини. Уже стало традицією відділу освіти, молоді та спорту саме у цей святковий день вітати дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 19 грудня представники сектору молоді та спорту відділу освіти, молоді та спорту разом із Святим Миколаєм та чудовими ангелочками (вихованцями районного Будинку творчості дітей та юнацтва) вирушили із подарунками та солодощами у школи та сільські ради Ізяславського району, де навчаються та проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Відвідали дітей у Білогірській сільській раді, Мокрецькій ЗОШ І-ІІ ст., Борисівській ЗОШ І-ІІІ ст., Плужнівській ЗОШ І-ІІІ ст., де до вітального слова приєднувались представники сільської ради та директори шкіл.

В м. Ізяслав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які навчаються в міських школах, вітали в приміщенні Ізяславської міської ради. Міський голова Корнійчук Валентина Іванівна звернулася до діток з вітальним словом, побажала їм святкового настрою, щасливої долі, здійснення мрій, з посмішкою їти по життєвій стежині та вручила їм солодкі подарунки.

Відділ освіти, молоді та спорту

Шануймо традиції

Сучасне життя диктує свої закони, за якими ми живемо. З головою поринаємо у різноманітні проблеми. З часом все більше забуваємо, не цікавимось минулим свого народу. Але в стінах Клубівського СБК шанують та відроджують традиції та звичаї українського народу.

13 грудня до української світлиці в СБК завітали учні 8-11 класів А.Берлізова, Ю.Самчук, О.Ніколайчук, Д.Токар, В.Васильчук, Д.Моцглов, Д.Скібіцький, В.Тарасюк, О.Морозецький, А.Дукач, М.Якобчук, В.Фарбой, Н.Бурдак, Д.Тарасюк та М.Мазорчук щоб пригадати народні традиції та обряди, поспілкуватись та весело провести час на «Андріївських вечорницях».

Їх радо зустрічали господар вечорниць О.Янчук та господиня Н.Самчук в імпровізованій українській хаті з вишитими рушниками, скринено,